О вхождении нового члена в состав Президиума МАААК



Решением Президиума МАААК от 9 февраля 2023г. его состав принят Борис Владимирович Гусев Президент Международной и Российской инженерных академий, член-корреспондент РАН, д.т.н., профессор, член Комитета Международного благотворительного Фонда высшего профессионального признания TANG PRIZE Foundation, Doctor of Management Leadership (UNESCO-ISCED).

В 1990 году Борис Владимирович Гусев был избран Президентом инженерной академии

СССР, с 1993 г. возглавляет Российскую и Международную инженерные академии. За более чем 30-летний период деятельности Российская и Международная инженерные академии стали крупными центрами инженерного творчества. В 1994 году Гусев Б.В. организовал Государственный научный центр (ГНЦ) «Строительство» В составе трех головных научноисследовательских институтов. В настоящее время является членом Экспертного совета коллегии ВПК при Президенте Российской Федерации.

Б.В.Гусев — выдающийся ученый и организатор науки, образования и просветительской деятельности, советский и российский учёный в области строительства и строительного материаловедения. Автор 40 книг на английском, грузинском, польском, русском, украинском и других языках, и более 800 научных статей, известный изобретатель, автор свыше 130 патентов. Профессор Гусев Б.В. — создатель ряда научных школ. Под его научным руководством защищено 10 докторских диссертаций и около 80 диссертаций кандидатских.

Борис Владимирович Гусев – лауреат Государственных премий СССР и РФ, пяти премий Правительства РФ, награжден высокими государственными наградами СССР, Армении, Казахстана, Российской Федерации, Украины, а также многочисленными отраслевыми и общественными наградами РФ и зарубежных стран.